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José Alberio/Llzete 10/09 15h55' E-68.2

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Havendo nu

mero regimental, declaro aberta a presente sessão extraordi-

nária , ©ôm̂ a—Ŝ tHrft̂ i?

ORDEM DO DIA

Discussão e votação da redação final do Projeto de

Lei ns 158.

Discussão e votação, em 2^ turno, do Projeto de

Lei ne 191.

Discussão e votação, em 2a turno, do Projeto de Re

solução n^ 073.

Discussão e votação, em 2^ turno, do Projeto de Ue

solução ns 074.

Convido o Sr. Secretario, Deputado Pedro Celso a

tomar assento a Mesa. .,&&-'&&'sr)

Convido o Debutado Benicio Tavares a tomar assento

a Mesa.

Solicito ao 3.v. Secretario que proceda a leitura

do primeiro item da Ordem do Dla*d«,
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iscussao e votação da redaçao final do Projeto

de Lei n9 158, de 1991, que cria a Diretoria Regional de En-

sino de Samambaia, Região Administrativa 15, da Fundação Edu

cacional do Distrito Federal, e da outras providencias.11

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Solicito

ao Sr. Secretario que proceda a leitura da redaçao final do

Projeto de Lei n5 158.

Sr, x proceqeva le/tu^a ddi sé-g-u^mre

Lúcia
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ANA / ARNOUD 10/09 16:00 (BENÍCIO TAVARES) E - 69/1

(O /S>EN S
/ —̂-—

~ /) - C-"Discussao e votação da wedaçao T-inal do Proje_

to de Lei n.Q 158/91 que cria a Diretorla Regional de Ensino de Sá

mambaia, Região Administrativa 15 da Fundação Educacional do Dis-

trito Federal e da outras providências".

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Solici_

to ao Sr. Secretário que proceda à leitura da j\edação íinal do

Projeto de Lei n^ 158.

Oç Sr. ê̂ĉ etário "procedo à leitura do ^egu.inte*. )

"Projeto de Lei do DF n^ 158/91.

J?/Cria a Diretoria R^ional de Ensino de Samam

&/
baia. Região Administrativa^É^da Fundação Educacional do Distri-

to Federal e da outras providências.

A câmara Legislativa do Distrito Federal decre

ta:

Art. l - Fica criada na Fundação Educacional

do Distrito Federal a Diretoria Régio

nal de Ensino de Samambaia Região

ministrativa



Cí
ANA / ARNOUD 10/09 16:00 ' E - 69/2

Art. 2Q - São criados no quadro de pessoal da

Fundação Educacional do Distrito Fe-

deral os seguintes cargos era comis -

s ao *

Diretor Regional EC 03, quantitativo 1;

Assistente EC 07, quantitativo 2;

Chefe de Húcleo EC 12, quantitativo 5;

Chefe de Secretaria EC 12, quantitati-

vo l;

Secretária-datilógrafa EC 20, quantita

tivo lf

^
Art. 3S - Es&a Lei entra em vigor na data da

sua publicação;

tf£^
Art. 45 - Revogasse as disposições em contra -

rio" .

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em dis

cussáo a l^edaçao -Ti n ai.

Em votação.

Os Srs. Deputados que estiverem de acordo. que_i

ram permanecer como estão.
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Esta aprovado-.

Solicito ao Sr. Secretario que proceda a leitu

rã do 25 item da Ordem do Dia.

]2TO£5gB"-ÍrireTHjr^ .*)

"Discussão e votação em segundo turno do PL 191

de 1991, do Governo do Distrito Federal ŵ  altera #t artigo da

. n^ 154/91".

O SR. WASNY DE ROURE - Sr. Presidente,f questão

de ordem.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com' a

£,.
palavra oMSeputado Wasny de Roure,

O SR. WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do ora -
r*T~
VÍMJLUv^-^""

dor.) - Sr. Presidente ,̂ &«ieLŜ uma sessão especial com a presença

c /Sj-ft-Lu-*- fr*--? í,Â >-£ÍÍ5p-

do uwSlfyroldo Meira prevista para as 16:00 ha e temos diversas

CL

pessoas que vieram para acompanTTarYe a Mesa prorrogou

A/-
Gostaria que a Mesa orientasse para que^pudes-

semos 1M&& posicionar.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Já con
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versamos com o Administrador ft&roldo Meira, pedimos À paciência

mais uns 30 minutos para que pudéssemos terminar esta sessão e em

seguida,iniciaremos a sessão extraordinária com a presença

Em discussão o Projeto n2 191 para votação em

segundo turno.

Em votação.

Os Srs. Deputados que estiverem de acordo com

a aprovação do prójeto deverão $fe pronunciar 11 c; i m ' l nsim"; os que

forem contrários deverão (scç pronunciar 'não1

Convido o Sr. Secretário \qúe proceda à chamada

dos Srs. Deputados.

(O Sr. Secretário procede à chamada.)
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de

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - O Projeto

esta aprovado em 2e turno, por 14 votos favorá-

veis, 2 votos contrários e 8 ausências.

Solicito ao Sr. Secretario que proceda a leitura

do 3e item da Ordem do Dia.

4
o<um£*%8£fâmMtf^^ p

1 1 Item 3 -- Discussão e votação em 25 turno do Projeto

de Resolução 073/^91, que cria cargos em comissão \iter atendi-

mento tiaef trabalhos para a elaboração da Lei Orgânica do Dis-

trito Federal.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Erp discussão
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E/70.2

Corn a palavra o Deputado Fernando Naves,

O SR. FERNANDO NAVES (PDC. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidentef apôs a reunião que realizamos entreYlideran

ças e a Mesa ternos um substitutivo para apresentar ao projeto

um acordo «Ss/ todos

O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - A Mesa soli-

fc
cita que se jaiapresentação ,« a

O SR. FERNANDO NAVES (PDC. SÊm revisão do orador.)

o

Substitutivo ao Projeto de Resolução ns 073/91.

Art. 12 - são criados na estrutura provisória da
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Camará Legislativa do Distrito Federal os cargos constantes

CLoj anexc^ l e 2 destinados ao atendimento dos trabalhos de

elaboração da Lei Orgânica.

§12 ~ Os cargos especificados no anexo l dese-a

esolução serão de livre provimento.

s - Os cargos especificados no anexo 2 deséa368

esolução serão providos por servidores requisitados ou

mediante convénio com o poder publico.

A- A

§32 - Os cargos constantes do anexo 2 desg# resolu-

ção serão extintos na mesma proporção e limites dia estrutura

provisória da Mesa &iretora.

Art. 2^ - A medida que forem considerados dispen-

sáveis aos trabalhos de elaboração da Lei Orgânica^ os ser-
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vidores de que trata essa fKesoluçao serão exonerados ou

o

no caso de requisitados, devolvidos aos órgãos de origem

extingúindo-se automaticamente as vagas que ocupam.

i QEsea frArt. 39 - Esea/resolução entra em vigor na data

da sua publicação.

Art. 45 - Revogam-se as disposições em contrario

O SR.FERNANDO NAVES S/Aya



Aya/Edson 10/09 16:10 (Fernando Naves ) S.EX/71/1

Sr. Presidente, o art. 42

foi inserido no art. 35, ficando Icom a seguinte redaçao:fc

"Esta resolução entra em vigor na data de sua pu

blicaçao, revogando-se as disposições em contrario."

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Solici-

to ̂ ^»seja feita *sa& nova leitura de todo o substitutivo.

ivo ao Proje-

S/ Lúcia
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O SR. FERNANDO NAVES (PDC TSem-ESVJrDao do orador)

Substitutivo ao Projeto de Resolução nQ 073/91.'

Art, 1Q - São criados na estrutura provisória da Ca-

mará Legislativa do Distrito Federal os cargos constantes dĉ fcfnexoj'

e ̂ . destinados ao atendimento dos trabalhos de elaboração da Lei

Orgânica.

§ 1Q - Os cargos especificados no Anexo I desba Reso-

lução serão de livre provimento.

§ 25 - Os cargos especificados no Anexo II desta Re-

solução serão providos por servidores requisitados ou mediante con-

vénio com o Poder Publico.

§ 32 - Os cargos constantes do Anexo II desta Resolu

cão serão extintos na mesma proporção e limites na estrutura provi-

sória da Mesa Diretora.
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tArt. 2e - A medida [que forem considerados dispensá-

veis aos trabalhos de elaboração da Lei Orgânica, os servidores de

X
~ Yque trata esta Resoluçaodexonerados,ou, no caso de requisitados,

devolvidos aos órgãos de origem, extingiundo-se automaticamente as

vagas que ocupam

Art. 3e - Esta ílesoluçao entra em vigor na data de

i<
sua publicação, revogandoj^s disposições em contrario.

A Comissão de Constituição e Justiça e pela constitu

cionalidade, juridicidade e aprovação do projeto.

OJ^RESIDENTE (Salviano Guimarães) - Solicito ao Depu-

tado Benicio Tavares o parecer pela Mesa.

O SR. BENICIO TAVARES (PDC. Para emitir parecer.)

>̂
•A fffòBti tambemfe pela aprovação diante dos motivos expostos pelo De-

putado Fernando Naves,que representa/um acordo entre as

desta Casa,
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão.

Com a palavra o Deputado Geraldo Magela.

O SR. GERALDO MAGELA (PT. Sem revisão do orador,)

Sr. Presidente, Sr^s, e Srs. Deputados,>lo processo que iniciamos)

chego-u^ao contrario das expectativas negativistas de alguns que

diziam que todos poderiam *̂ e afogar^no ultimo suspiro, fòíCs conse-

guimos provar que a possibilidade d& acordo sempre esta colocada

,-0

eu -quopo'resgatar uma discussão que tem sido insistentemente

f •

colocada e que, as vezes, não se f da âŝ a a atenção %tte- deveríamos

dar_ posso. antes de trazermos as propostas

tP pja-rao Plenário, tent-Amos discutido mais amplamente possível em

reuniões extra Plenário. Na verdade, o PlenarioJdevería chegar

* ~ /
a decisão flnaLvno que houver acordo c no que não hou

ver acordo k irxpara o voto. í Infelizmente / não tem sido esAa a nos_
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l"
JW Vl/íCiíK^fWA^ Jt-2ÍVt «rrc* .̂!-'—^

E - 72/4

sã pratica, e temos v As vezes algumas situações

são necessárias para se chegar a esse entendimento.

ta demonstrado 226 de livre contratação propostos no ini-

cio, chegamos a esse numero de 102 hoje {H cpse o acordo foi possi-

vel sempre. O acordo sempre foi possível. Bastava que houvesse

todas as partes*4ffim \disposicao /para iooo. j

oje esta demonstrado, a Bancada do Partido dos Trabalha-

dores, no seu conjunto, disposta a discutir, a nego-

IA V

V ^ciar. O acordoíque n̂ s chegamos atende a necessidade

SEGUE HERMIONE.



Hermione/Arimar 10/9 16:20

continua o Sr. Geraldo Magela

,_ ,̂.i- \unn rfl rp^rl gnn pnrn inn^ "1n tíirla^ pp partas. K
•**

i r n t n dcmonntrnrln n doo Tr-abalhadoroo," no-

a .quo ohogaatoa a Lundu a iieee&&idade de se contratar imediatamente

profissionais para elaboração da Lei Orgânica, com prazo determi-

« p /
Vm?Av\ / . .

*\ / l) t ~ r &
nado. QuandoIconcluíáMos trabalhos das Comissões Temáticas, aque-

i

lês contratados com esta finalidade serão demitidos imediatamente

imVcAssimYcom as demais Comissões.

Conseguimos atender a reivindicação da Mesa paráycontrata-

çao dercargos, fazendo, dentro da estrutura que já existia, uma a-

dequaçao, os cargos, mas extinguimos da estrutura pro-

visória o mesmo numero de cargos, e eles terão que ser requisita-

dos, só poderão vir por requisição. Esse acordo, então,só foi pos-

sível, dada a insistência de todos nos na busca de um entendimento



Hermione/Arimar

Ofo-

10/9

Aquilo que apresentamos, inclusive que os nossos companheiros

apresentaram em alguns momentos.da necessidade as criticas,

necessidade* do dabate anterior e da busca do entendimento per-

manece, é preciso tirar uma lição disso. E quero, inclusive, de

público .fazer um apelo,'

relação as cotas,,

ha um projeto tramitando com

Sr. Presidente,

fosse retirado dgu pauta hoje, para que pudéssemos tentar chegar

•v •" ••" 'v^/twfcxM/H î -- y

a um acordo^tfesse projeto também. Já press-f^nti , por conversa,

que ha um interesse da maioria dos peputados de se chegar a umà.
&

acordo. ̂^ que não «teoafe, possível suspender a sessão de novo para

se buscar um acordo, &£3& havpossibilidade de . retirandoyaóupauta i

quinta-feira, quando iKa nossa próxima ses-

são, possível

Então esta é a posição que gostaríamos de
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externar aqui. Muiir^o obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) Com a palavra o

Deputado Wasny de Roure.

O SR i WASNY DE ROURE (PT-Sem revisão do orador,)- Sr.

Presidente, gostaria de ter um esclarecimento»por parte dos Re^

latores, com relação a uma emenda que o Deputado Carlos Alberto

quando foi analisado o projeto

de umaNpomissao para
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra

o deputado Wasny de Roure.

O SR. BENÍCIO TAVARES (PDT. Sem revisão do orador,)-

Sr. presidente, queria esclarecer ao nobre colega Deputado Wasny

de Roure que.no acordo firmado.houve a necessidade da rejeição de

todas as emendas* apresentadas em primeiro turno.Nesse sentido

tão, a proposta que fica é que haverávdentro do forgfci de cada Comissão

Temática, da Comissão de Sistematização e da Comissão Diretora, a ana-

lise desses

O SR.GERALDO MAGELA - Sr .Presidente^ uma (Questão de ©rdem

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Concedo a palavra

ao Deputado Geraldo Magela,-

O SR. GERALDO MAGELA (PT. Sem revisão do orador,)-
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/jfte alment eessa questão acabou sendo discutida no fechamento

do acordo e ficou exatamente como o nobre geputado Benício

Tavares

matizaçao analis

TematicaJ eVComissao de Siste-

Então;cada Comissão tem ŵ afiás» responsabilidade. Eu queria

sugerir ao nobre Relator da Comissão de Constituição e Justi-

ça que incorporasse um parágrafo com esse teor, para que real'

mente tornasse transparente , e isso foi objeto de acordo e

que atendesse a todos nos.

5R. PRESíBBWTE (
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra o Depu-

tado Beniclo Tavares.

O SR. BENÍCIO TAVARES (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presi-

dente ,

sunto

mão.

ao Deputado Geraldo esse as-

infelizmente. não foi fruto do acordo Ia na nossa réu-

sso ai de cada Comissão!/ O que nos

queremos e isso! Isso esta implícito no trabalho de cada Comissão. Agora,

dizer que esse assunto foi debatido na reunião, seria forçar uma

situação que não houve, mas existe um acordoyque pode ser ̂ sw dentro do

de cada Comissão a discussão desse assuntoY Isso e obvio!

zaçao

Então, cada Comissão Temática vai &wMnÉHtK&' os T«BTT currículos,

•^foti/
e encaminhar atempara a Comissão de Sistemati-

o entendimento.

O SR. GERALDO MAGELA

temente, atender à preocupação tanto doHWasny

, v
também as ponderações.

Como está sendo feitoiygravaçáo e

nós tenhamos isso como um acordo feito em Plenário,

Então, vamos, transparen-

Agneloy minha, e atender

taquigrafic&, que

as
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as contratações serão feitas

no forfltjf das Comissões.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Não havendo\/Deputados

faA4wew(tâ &
que queiram dabater a 1 1 1 1 1 i i Í i,^ npl i n "i IJJHM <\\ \ votação.

Os Srs, Deputados que se pronunciarem pelo "sim", estarão apro-

vando o substitutivo de Plenário! os que se pronunciarem pelo "nao"|/es

t ar ao rejeitando,-

Convido o Sr. Secretario a proceder,'a chamada dos Srs. Deputados

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - O substitutivo está

aprovado com 21 votos favoraveis*.[#3 ausências

Deputado Peniel PachecoAM^v

O SR. PENIEL PACHECO (PST. Sem revisão do orador,) - Sr. Presi-

dente, quero apenasÉ elogiar. a atitude de todas as

ideranças partidárias, que souberam vencer ás* divergências, as opiniões

contrarias, especialmente aqueles Deputados que se portaram, ainda que

buscando, com certo Ímpeto,/as suas posições, mas que finalmente, refluí-

ram e conseguiram demonstrar as suas posições mais claramente.

E cabe, aqui, um elogio ao Deputado Geraldo Magela: sua
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presença, realmente, significou um avanço das posições do Partido dos

Trabalhadores, e a sua participação, sem duvida,Yqualificou, comfíum gran-

de Lider, o qual merece o wow elogio!

S/Lara
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O SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Concedo a palavra ao no-
a

tire Deputado Wasny de Roure.

O SR,WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr- Presidente,

Srs. Deputados, companheiros que aqui estão presentes nesta Casa, gostaria de

dar nossa declaração de voto como integrante da bancada do Partido dos Tra-

balhadores porque entendo que a intervenção, através do Deputado Geraldo Ma-

gela.foi uma contribuição que acrescentou maturidade a esta Casa, mas gosta-

ria de ressaltarj aquij que também e uma demonstração de compreensão dos de-

\̂ ~ - o
mais componentes desta Casa-Yque era possível • MJUW.-/ÍC ' a uma redução dor 6

- r ^numero colocado», f, o mais importante que foi obtido através des-

sa negociação* Isso mostra que efetivamente esta Casa está comprometida a

ter um quadro mais enxuto possível, para que possamos ter uma Lei Orgânica

efeciente.

Neste sentido é que o Partido dos Trabalhadores trabalha nesta

\j asa •

Muito obrigado.
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Solicito ao Sr. Secretário

que proceda a leitura do 4- item da Ordem do Dia,

u-3e£-̂ él̂ rf5n5TO

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Resolução

n- 074 de 1991 que dispõe sobre a revogação da Resolução n5 23 de 1991.

O SR,GERALDO MAGELA - Sr. Presidente, peço a palavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Tem a palavra V.Exa.

O SR GERALDO MAGELA (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presiden-

íte} gostaria de fazer um requerimento a V.Exaíxque tranferisse a discussão

deu pauta para a próxima quinta-feira( em sessão ordinária ou ex-

traordinária-se for o caso, pois teremos agora uma audiência com o Sr, Admí-

Inistrador do Plano Piloto.
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A SRA. ROSE MARY MIRANDA - Sr. Presidiste, peço a palavra para

uma questão de ordem.

Sr.

sidente, com base no art. 107, § 32, gostaria de apresentar um requerimento

a Mesa.

O SR-PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Concedo a palavra a nobre

Deputada Rose Mary Miranda.

S/Denise
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

E/76.1

l» LEGISLATURA

^ SESSÃO LEGISLATIVA

A SRA.ROSE MARY MIRANDA (PTR. Sem revisão da oradora.)- Sr. Pre-

sidente, Srs. Deputados, em meu nome e do Deputado Manoel Andrade gosta-

ria de

Gw

Esclarecimentos a Primeira Secretaria sobre os custos

totais com os pagamentos aos professores que estão
ministrando o Curso de Ássessoria Parlamentar; Quais

os critérios utilizados para a contratação dos pró

fessores escolhidos e quem os escolheu; Houve ou por

que não houve licitação ?

Tem ou não competência ?

JUSTIFICATIVA

Requeremos, nos termos dos artigos 94 e 200 do

Regimento Interno da Camará Legislativa do Distrito Federal, que

a Mesa Diretora apresente a este Plenário os esclarecimentos só

licitados.

Consideramos de grande importância para esta Ca

sã todas as informações que possam trazer transparência as açoes

administrativa da Camará Legislativa, principalmente quando en

volve recursos públicos.

Sala das Sessões,

Autora: Rose' Mary Miranda e Manpel Andrade^

?>
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Pedi esclarecimentos porque, segundo <L rçue obtive,

os gastos iniciais com 4 professores foi na base de cinco milhões de

cruzeiros^e não acreditei.

Em nossos gabinetes recebemos um comunicadOj mas não esta a aitu

rã. fctytao, gostaria desses esclareciemntos.

Não estou contra o curso. E saudável para os nossos funcionários,

mas e só no sentido de transparência para o Plenário.

O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra o Deputado

Pedro Celso.

O SR PEDRO CELSO (PT. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente,

gostaria de responder à Reputada que traremos os esclarecimentos, mas

de antemão quero dizer que não foram os mesmos critérios pelos quais

foi escolhida a Fundação Getulio Vargas para a estruturação da Casa.
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A SRA ROSE MARY MIRANDA - V.Exa tem todas as prerrogativas para

nos informar por escrito, porque e realmente um dinheiro muito alto e que-

remos saber quem i • , examinou esses currículos.

O SR^ PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- jWece-me que o Deputado

Pedro Celso quer agredir os Deputados. Realmente, Deputado, não foi pelo

mesmo critério, os critérios são diferentes»até porque a Fundação

Getulio Vargas foi contratada através da participação e votação de todos

líderes como manda p.Regimento.

Convoco os Srs. Deputados para a sessão extraordinária a reali-

zar-se em seguida a esta, para discussão e redaçao final do Projeto de

Lei ne 191 e do Projeto de Resolução n9 073.

Nada mais havendo a tratar está encerrada a presente sessão.

sessão?")"
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